

市场上的“利津西瓜”正宗吗?

利津西瓜种植户称,真正的利津露天西瓜要到7月份才能正式上市



滨州城区街头,不少卖瓜的商贩都打出正宗利津西瓜的旗号。本报记者 李运恒 摄

本报6月4日讯(记者 李运恒 见习记者 韩志伟) 酷暑难耐的夏日就要来临,各种水果也在这段时间集中上市,作为夏季“水果之王”的西瓜无疑是大众消费的最爱,而利津西瓜作为“名牌瓜”又受到滨州消费者的特别青睐。所谓树大招风,市面上的利津西瓜到底是不是真的呢?记者就此走访了城区的农贸市场,据一位瓜贩透漏,目前市场上还没有真正的利津西瓜。

5月30日,在城区农贸市场和大街上的西瓜摊,记者看到了好几家挂有“正宗利津南宋西瓜”招牌的西瓜摊,这些摊主也都跟记者保证是正宗的利津西瓜。而据一位知情的商贩介

绍,正宗的利津西瓜还要等一段时间才能收获。

这位知情的商贩还告诉记者,利津西瓜之所以人气这么高,主要是因为几年前在滨州这边,利津西瓜是最早上市的西瓜,在沙地中种植的利津西瓜又特别甜,因此赢得了广大消费者的认可。但是现在惠民、高青、济阳等地的西瓜上市要比利津西瓜早了,所以有些人为了迎合部分消费者的喜好,就直接打出了利津西瓜的招牌。至于怎样辨别利津西瓜和其它西瓜,这位知情人告诉记者一般人根本辨别不出来,口感上也不容易区别,因为这些地方的西瓜也是在沙地中种植的,这

些西瓜的品种都一样,只是产地不一样而已。

记者联系采访了东营利津某种植协会的种植户,该种植户告诉记者,目前市场上的利津西瓜都是利津当地大棚里的西瓜,数量不多,供应不起这么大的市场,并且无论在口感还是外观上,和真正的利津西瓜还是有差别的。真正的利津露天西瓜还要到7月份才正式上市。

记者随机采访了几位市民,部分市民表示对于西瓜的品牌并不在意,只要好吃就行,不会刻意去买哪一种品牌的西瓜。也有市民表示之前只是听说过利津西瓜比较好,但是觉得只要口感好就行,哪里的西瓜无所谓。

凉席标签花样繁多 市民看得眼花缭乱



某商场在售的几款凉席。本报见习记者 谭正正 摄

本报6月4日讯(记者 杨青 见习记者 王领娣 谭正正) 夏日来临,凉席成为商场新宠,不少市民也开始为过盛夏而购置凉席,但是市面上的凉席价位相差几百元,且“碳化镜面席”、“生态亲肤席”、“印花空调软席”等各种标签让市民眼花缭乱,不知如何选购。

4日,记者走访了滨城区几家大型商场和批发市场发现,各大商场在大面积显眼位置都开辟了凉席销售区。十几款在售的凉席中,大部分凉席标注的材质是竹片、聚酯纤维和纤维素纤维,藤席种类相对较少。虽然材质基本相同,但凉席的名称却花样繁多,让市民看得眼花缭乱,有“镜面碳化凉席”、

“生态亲肤席”、“精品竹凉席”、“印花空调软席”等。这些凉席宣传的功能各异,让顾客迷惑不解。

记者观察到,商场各式凉席价格集中在300元左右,某超市一款冰丝凉席卖到了1088元,百元价位以内的凉席罕见。而在新兴批发市场上,凉席最便宜的只卖50元,好一些的也不过百元左右。

“这些凉席都贴着各种标签,有啥生态的、碳化的、镜面的,价格相差还不小,可我根本就看不明白到底哪种好。”一位正在选购凉席的女士说,不但标签的名称搞不懂,有些销售人员介绍的凉席材质和标签上的不符,不知道哪个是对的。

热爱我的热爱
我的雪佛兰在路上



6月9日惠民移动公司巡展——京瑞雪佛兰倾情奉献



活动时间: 6月9日
活动地点: 惠民县移动公司门口
活动详情请垂询: 滨州京瑞雪佛兰
免费咨询热线: 400-644-6668

滨州市京瑞汽车销售服务有限公司
地址: 黄河2路渤海24路向南1公里路东

上海通用汽车授权雪佛兰销售服务中心
免费咨询热线: 400-644-6668